



2014年4月1日

甲陽ケミカル株式会社

ペリージョンソン ホールディング 株式会社 ペリージョンソン レジストラー

# 創業 40 周年を迎えた健康食品素材製造の甲陽ケミカルが GFSI承認スキームのFSSC 22000 認証を取得

グルコサミンおよびキチン・キトサンなど機能性健康食品原料の製造・販売を手がける甲陽ケミカル株式会社(本社:大阪府大阪市、社長:赫 太郎、http://www.koyochemical.jp)は、3月23日、GFSI\*1承認スキームであるFSSC 22000の認証を取得しました。対象は、鳥取県境港市の甲陽ケミカル(株グルコサミン工場で、認証機関は、ペリージョンソン ホールディング 株式会社(本社:東京都渋谷区、社長:瀬戸裕子、以下:PJHD)でマネジメントシステム認証事業を担う ペリージョンソン レジストラー(http://www.pjr.jp、以下:PJR)です。



膝関節向けの健康食品としても知られるグルコサミンをはじめ、エビやカニの殻などを原料とするチキン・キトサン、N-アセチルグルコサミンやオリゴグルコサミンなどを製造・販売する甲陽ケミカルは、すでに健康食品原材料 GMP\*2や健康食品原材料の安全性自主点検認証\*3、ISO 9001 認証などを取得し、これまでも製品の品質管理に力を入れてきました。このたび、フードディフェンス(食品防御)を含む食品安全規格として、国際的に評価の高い FSSC 22000 を取得し、高品質なだけでなく、安全品質への要求も高まっている世界的な流れに対応することで、主力であるグルコサミンについて、「最高品質」から「安全品質」へというスローガンのもと、新たな営業戦略および拡販へつなげます。

2014年2月20日に創業40周年を迎えた甲陽ケミカルは、国内外のグローバル企業への販売拡大も視野に入れ、製品の新たな利用方法や新素材の開発にも挑んでいます。最近では、従来、エビ・カニ殻から製造していた N-アセチルグルコサミンについて、イカ中骨由来のキチン質を利用して製造する方法を開発し、すでに製造・販売も始めました。甲陽ケミカルは、今後も、製造・品質保証・研究開発・営業の各部門が一体となって、健康機能性食品分野のみならず農業、繊維関係、化粧品、メディカルなど幅広い分野に、「最高」で「安全」な品質の素材を提供していきます。

- \*1 GFSI:世界の消費財メーカー・小売業 650 社以上によって組織される TCGF(The Consumer Goods Forum)が運営する非営利団体
- \*2 健康食品原材料 GMP:サプリメント製造において安全と一定品質を担保する適正製造規範。GMPは Good Manufacturing Practice の略。
- \*3 健康食品原材料の安全性自主点検認証制度:公益財団法人日本健康・栄養食品協会の原材料の安全性を担保する第三者認証制度。

※文中の商品名などはすべて各社の商標、または登録商標です。

#### <本件に関するお問い合わせ先>

甲陽ケミカル株式会社

担当:武中

〒102-0072 東京都千代田区飯田橋 3-11-15 (UEDAビル)

TEL 03-3556-8830 FAX 033-3556-8831

E-mail takenaka@koyo-chemical.co.jp

ペリージョンソン ホールディング 株式会社

広報担当:木本

〒150-0012 東京都渋谷区広尾 1-1-39

恵比寿プライムスクエアタワー9F

TEL:03-5774-9805 E-mail:r-d@pjhd.jp

#### <参考資料>

## ● 甲陽ケミカル株式会社

ベニズワイガニ水揚げ日本一の境港にこだわり、「境港品質」 のキチン・キトサン・グルコサミン類を「安定供給」する安心・安全な「キチン関連素材の総合メーカー」です。

1974 年に化学工業薬品の製造・販売業として設立後、1998 年にグルコサミンの生産技術を確立し、原料および健康食品の販売を開始しました。食品と医薬品の間の商品開発「薬食産業」を作り上げることを目標に、キトサンおよびグルコサミンを中心として、公的研究機関や大学とも連携しながら、健康をサポートする食材や食品の研究開発に取り組んでいます。



グルコサミン



製造工場内の様子

## 【会社概要】

社名: 甲陽ケミカル株式会社

本社: 大阪府大阪市北区太融寺町 1-17(梅田アスカビル)

設立 : 1974年2月

代表 : 代表取締役社長 赫 太郎

事業内容 : 各種機能性健康食品素材、医薬中間体、工業薬品の製造・販売等

URL: http://www.koyochemical.jp

### ● ペリージョンソン ホールディング 株式会社 ペリージョンソン レジストラー

1994年に設立されたマネジメントシステムの第三者認証機関 Perry Johnson Registrars, Inc. (本社:米国ミシガン州)の日本法人として、ISO 9001(品質)、ISO 14001(環境)、ISO/IEC 27001(情報セキュリティ)、ISO 22000(食品安全)、FSSC 22000(食品安全)、OHSAS 18001(労働安全衛生)など、さまざまな規格の認証審査を行っています。2013年11月にグループ事業統合により、ペリージョンソン ホールディング 株式会社を発足しました。

## 【会社概要】

社名: ペリージョンソン ホールディング 株式会社 (Perry Johnson Holding, Inc.)

本社: 東京都渋谷区広尾 1-1-39 恵比寿プライムスクエアタワー9F

設立 : 2013年11月

代表: 代表取締役会長 ペリー・ローレンス・ジョンソン

代表取締役社長 瀬戸 裕子

事業内容: ・マネジメントシステム認証事業(ペリージョンソン レジストラー) URL: http://www.pjr.jp

・ビジネスコンサルティング事業(ペリージョンソン コンサルティング) URL: http://www.pjcinc.jp/

支店: 札幌、仙台、名古屋、大阪、広島、福岡

URL : http://www.pjhd.jp